

ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ КЪМ 31.03.2017 г

На „Фей енд Ко „ ООД С ЕИК 200432763

Ръководството на „Фей енд Ко „ ООД представя своите пояснителни бележки за финансовото състояние на Дружеството към 31 март 2017 г., на база изготвения отчет за горния период, в съответствие с Националните стандарти за финансова отчети на малки и средни предприятия.

ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА

Дружеството развива своята дейност, съгласно изискванията на българското законодателство. През периода 01.01.2017 г до 31.03.2017 г „Фей енд Ко“ ООД осъществява като основна дейност производство на ел.енергия . Освен това дружеството се занимава с отдаване под наем на собствени недвижими имоти.

ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА

Развитието и резултатите от дейността на Дружеството

Основните аспекти от дейността през изминалия период включват:

- Производство на ел .енергия от собствена фото-волтаична централа с мощност 2.5 MW в община Николаево, област Ст.Загора. Произведената ел.енергия от собствената централа е в размер на 709671 квтч.за 345 х.лв.
- Отдаване под наем на офиси и паркоместа- за отчетния период дружеството не е реализирало приходи от отдаване под наем на недвижими имоти.

Финансовото състоянието на Дружеството е стабилно. Реализирана е печалба в размер на 112 х.лв.

Притежава дълготрайни материални активи в размер на 4 660 х.лв и инвестиционни имоти в Размер на 608 х. лв.

Има задължения за отпуснат банков заем в размер на 1 300 х.лв към 31.03.2017 г.Главницата и лихвите по заема се изплащат редовно и в срок.

Дружеството не е извършвало действия в областта на научноизследователската дейност и развойната дейност , но планира да продължи започнатото през 2014г. проучване на технологическите възможности и икономическата ефективността за производството на електро енергия от биомаса в обозримо бъдеще. Към датата на тримесечния финансов отчет ,дружеството има добри показатели за рентабилност и ликвидност.

Вероятното бъдещо развитие на предприятието

През 2017 г дружеството предвижда да продължи основната си дейност-производство на ел. енергия от ФЕЦ . Ще се положат максимални усилия в посока привличане на клиенти за отдаваните под наем имоти, а също така проучване на възможности за сключване на договори в областта на посредническите и консултантските услуги.

